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Aankoopoverwegingen
Gute Gründe
Unique buying reasons
Caractéristiques générales

  • De hoge rugleuning garandeert een goed zitcomfort en 
   ondersteuning 
• De afmetingen van Cello komen overeen met de huidige  
   anatomische lichaamsmaten 
• Cello heeft een fraaie afwerking d.m.v. de blinde beves- 
   tiging van de rugleuning 
• De zichtbare lasnaden op de frames zijn glad en schoon 
• De stoel is standaard voorzien van een zithoogteverstel- 
   ling 
• De armleggers zijn voorzien van polyurethaan kunststof  
   voor een comfortabele grip 
• Het programma kan gecombineerd worden met Curvy  
   en Cobra, waardoor designtaal gewaarborgd blijft 
• Cello is 100% recyclebaar 
• ANSI-BIFMA gecertificeerde aluminium kruisvoet  
   (Ø600 mm) 

   • Die hohe Rückenlehne garantiert einen guten Sitzkomfort 
• Die Abmessungen und Formgebung von Cello ist der  
   Körperergonomie optimal angepaßt 
• Die unsichtbare Verbindung von Rückenlehne zum  
   Gestell ist sehr formschön ausgeführt 
• Die sichtbaren Verschweißungen am Gestell sind fein  
   und sauber 
• Der Stuhl ist als Standard ausgestattet mit Höhenver- 
   stellung über Gasfeder 
• Cello´s Armlehnen haben Griffe aus Polyurethan für eine  
   komfortable Haptik 
• Cello kann sehr gut kombiniert werden mit Curvy oder  
   Cobra, für einheitliches Design 
• Cello ist zu 100% recycabel 
• Das Aluminium Drehgestell (Ø600 mm) ist zertifiziert  
   nach ANSI-BIFMA

  • The high backrest guarantees good support and seating  
   comfort 
• Cello’s dimensions correspond to current anatomical body     
   measurements 
• Cello is finished beautifully with the invisible fixing of the  
   backrest 
• The visible welds on the frames are smooth and clean 
• The chair is equipped with a seat height adjustment as stan 
   dard 
• Cello’s armrests are made of polyurethane plastic, for a  
   more comfortable grip 
• Cello’s program can be easily combined with Curvy or  
   Cobra, to keep the design consistent 
• Cello is 100% recyclable 
• Aluminum star base (Ø600 mm) is ANSI-BIFMA certified 
 

  • Le dossier haut assure un excellent soutien et un grand  
   confort d’assise 
• Les dimensions de Cello correspondent aux mesures  
   anatomiques actuelles 
• Les finitions de Cello sont soignées, avec une fixation  
   invisible du dossier 
• Les joints apparents sur le châssis sont propres et lisses 
• La chaise est équipée en standard d’une poignée de réglage  
   de hauteur 
• Les accoudoirs de Cello sont fabriqués en plastique  
   polyuréthane, pour une prise plus confortable 
• La gamme Cello se combine facilement avec Curvy ou  
   Cobra, permettant une harmonie du design 
• Cello est 100% recyclable 
• Le piètement étoile en aluminium (Ø600 mm)  est certifié  
   ANSI-BIFMA



  Frame 
• Tube Ø 12 x 2mm cold rolled steel, EN10305-3 chrome  
   quality, aluminum ADC-12 polished 
• Connection metal parts to frame through MIG/TIG welds 
   Backrest blind connected, seating connected with screws 
• Finish: chromed, matt chromed thickness of 20 - 25μm 
   Powder coating thickness of 300μm 
   Five star base polished aluminum

  Seat/backrest 
• Plastic PP (polypropylene) in 10x different colours 
• Upholstering: with fabrics from the Casala fabric collection,  
   Flamline fire retardant lining is optional 
• Foam: standard upholstery with flame retardant CMHR  
   foam 40 kg/m3

  Armrests 
• Armrests made of metal covert with black PU tube

  Wheels 
• Standard fitted with PA wheels (suitable for hard floors) 
 
 
 
 

  Châssis 
• Tube Ø 12 x 2mm, acier profilé à froid, chrome qualité  
   EN10305-3•  
• Assemblage des parties métalliques grâces à des joints MIG/ 
   TIG. Connection invisible du dossier, assise assemblée au  
   châssis par des vis 
• Finitions : chromé, chromé mat épaisseur de 20 - 25μm 
   Epoxy épaisseur de 300μm 
   Piètement 5 branches en aluminium poli 
 
Dossier/siège 
• En polypropylène (PP), disponible en 10x coloris 
• Tapissés avec les tissus de la collection Casala standard, en  
   option: sous couche en tissu ignifuge Flamline 
• Mousse: standard capitonnage en mousse ignufugée CMHR 
   40 kg/m3 
 
Accoudoirs 
• Plastique (PP)

  Roulettes 
• Doté, en standard, de roulettes PA (compatibles avec des sols  
   durs)  

Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame 
• Buis Ø 12 x 2mm koud gewalst EN10305-3 chroomkwaliteit,  
   aluminium ADC-12 gepolijst 
• Bevestiging: metaaldelen frame verbonden d.m.v. MIG en TIG  
   lassen. Rugverbinding door blinde bevestiging en zitting verbonden  
   met schroeven 
• Afwerking: chroom of matchroom, laagdikte 20- 25 μm, poeder-  
   coating met een laagdikte van 300μm. 
   Kruisvoet gepolijst aluminium

  Rug/zitting 
• Plastic PP (polypropyleen), standaard verkrijgbaar in 10x  
   verschillende kleuren 
• Gestoffeerd met stoffen uit standaard Casala stoffencollectie,  
   optioneel brandwerende onderstoffering Flamline 
• Schuim: standaard voorzien van brandvertragend koudschuim  
   CMHR 40 kg/m3

  Armleggers 
• Armlegger gemaakt van metaal voorzien van zwarte PU buis  
   (polyurethaan)

  Wielen 
• Standaard voorzien van PA wielen (geschikt voor harde  
   vloeren) 

   Gestell 
• Rundstahlrohr Ø 12 x 2mm kalt gewalzter Stahl in Verchro 
   mungsqualität nach EN10305-3, Aluminium ADC-12 poliert 
• Verbindung der Metallteile am Gestell durch MIG/TIG Verschwei 
   ßung. Der Rücken ist unsichtbar montiert, der Sitz ist von unten  
   verschraubt 
• Oberfläche: Verchromt, oder Mattverchromt, 15 - 20 μm oder  
   pulverbeschichtet mit einer Materialstärke von 300μm. 
   Fünf-Stern-Drehgestell aus Aluminium, poliert 
 
Lehne/Sitz 
• Kunststof (PP) in 11 verschiedenen Farben 
• Gepolstert mit Stoffen aus der Casala Standard Stofflollektion,  
   optional möglich: Polsterkörper umschlossen mit Flamline Gewebe  
   (nicht brennbar)  
• Schaum: Standard ausgeführt mit flammenhemmenden Polster 
   schaum CMHR 40 kg/m3

  Armlehnen 
• Stahlrohr, überzogen mit thermoelastischem Schlauch, schwarz

  Räder 
• Standard ausgestattet mit Lenkrollen mit PA-Lauffläche  
   (für den Einsatz auf Hartfußboden)



Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

2298/00 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  3165 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  7570 gr. 
Overig / übrig / other / reste  600 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 11335 gr.

1298/00 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  3165 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  7570 gr. 

Totaal / Gesamt / Total / Total 10735 gr. 
 

1299/00 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  3165 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  7570 gr. 
Overig / übrig / other / reste  200 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 10935 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm
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Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

2298/10 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  3395 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  7888 gr. 
Overig / übrig / other / reste  600 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 11883 gr.

1298/10 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  3395 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  7888 gr. 

Totaal / Gesamt / Total / Total 11283 gr. 
 

1299/10 
Kunststof / Kunststoff / plastic / polypropylène  3395 gr. 
Metaal / Metall / steel / acier  7888 gr. 
Overig / übrig / other / reste  200 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 11483 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm
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Casala  
Meubelen Nederland bv 
Rolweg 10 
4104 AV Culemborg 
The Netherlands 
T +31 (0)345 51 73 88 
F +31 (0)345 53 20 67 
E info@casala.com

Casala  
Objektmöbel GmbH 
Magirusstraße 16 
31867 Lauenau 
Germany 
T +49 (0)5043 71 0 
F +49 (0)5043 71 110 
E casala@casala.com

Casala Ltd 
Unit 9A Cedarwood 
Chineham Business Park 
Basingstoke 
Hampshire, RG24 8WD 
United Kingdom 
T +44 (0)1256 46 88 66 
F +44 (0)1256 47 72 75 
E sales@casala.com

Casala S.à.r.l. 
66 rue Escudier 
92100 Boulogne-Billancourt 
France 
T +33 (0)1 41 22 09 10 
F +33 (0)1 41 22 09 11 
E contact@casala.com

www.casala.com
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